

## **RADNA POSJETA MINISTRA POLJOPRIVREDE I OTVARANJE VODOVODA „PAVKOVIĆI“**

Dana 19.04.2014. godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dr Petar Ivanović sa saradnicima, koji se sastao sa Predsjednikom Opštine Branislavom Đuranovićem i čelnicima Opštine, a prilikom posjete otvoren je i novoizgrađeni vodovod u mjestu Pavkovići.

U Pavkovićima je u ime mještana i Režijskog odbora za izgradnju vodovoda prisutne pozdravio gđin Dejan Jovanović, koji je istakao veliku zahvalnost građana Pavkovića Opštini Danilovgrad i Ministarstvu, jer je davnašnja želja i njih i njihovih predaka za pitkom vodom u njihovom selu i kućama sada ostvarena.



Prisutnima se obratio i Predsjednik Opštine, koji je istakao da se stavljanjem u rad ovog vodovoda dužine 8,5km obezbijedila pitka voda za preko 85 domaćinstava, a da ukupna vrijednost investicije iznosi 210.000,00 eura. Naglasio je da je stavljanjem u rad novog vodovoda, zajedno sa unapređenjem putne infrastrukture i izgradnjom 17,5km puta Manastir Ostrog - Manastir Ždrebaonik, umnogome olakšan život mještanima Pavkovića i okolnih sela, i da se nada da će bolji uslovi podstaći povratak ljudi na selo i omogućiti dalji razvoj poljoprivrede na ovom području.

Takođe, pomenuo je da je ovo samo jedna u nizu aktivnosti i ulaganja kroz koje Opština Danilovgrad želi da podstakne unapređenje ruralnog razvoja i poboljša život ljudi na seoskom području, te da je lokalna samouprava obezbijedila podršku poljoprivrednicima kroz subvencije za mljeko od 3 centa po litru, da na raspolaganju postoji i besplatno korišćenje kombajna, besplatna ugradnja solarnih uređaja na katunima i drugo, a da će se i u buduće nastaviti sa ulaganjima sa ciljem poboljšanja života na selu. On se i ovom prilikom zahvalio mještanima Pavkovića i Vražegrmaca na podršci koju su dali ovom projektu ali i učešću u realizaciji izgradnje puta Ostrog-Ždrebaonik, što jeste dobar primjer zalaganja i saradnje mješтана, što će uvijek nailaziti na podršku lokalne uprave, kako u ovom, tako i u drugim krajevima Danilovgrada.

Ministar Ivanović je kazao da je ovo još jedan lijep primjer kako se zajedničkim snagama i saradnjom građana, lokalne uprave i ministarstva dolazi do cilja i da kad svi rade zajedničkim snagama uspjeh ne može da izostane. Naglasio je da je sada riješeno pitanje puta i vode u ovom kraju, ali da se intenzivno radi i u nekoliko drugih mjesta u opštini Danilovgrad i da će u narednom periodu biti stavljena u funkciju još tri vodovoda. Takođe je istakao da se pored pitanja pitke vode sve veća pažnja povećuje akumulacijama i tehničkoj vodi za napajanje stoke i zalivanje zasijanih površina kako bi se podstakao dalji razvoj poljoprivrede i stočarstva.

On je pohvalio rad lokalne uprave i napore koje ulaže u razvoj poljoprivrede što se najbolje pokazuje kroz uvećanje zasijanih površina pod žitaricama koje su u prethodnom periodu uvećane pet puta, odnosno sa 24 na 107 hektara. U prilog tome govori i podatak o povećanju proizvodnje mlijeka.

Predsjednik Đuranović je na kraju izrazio zahvalnost Vladi Crne Gore na podršci i saradnji kao i Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja gdje su uvijek bili spremni da pomognu aktivnostima koje sprovodi Opština Danilovgrad, i izrazio uvjerenje da će se međusobna saradnja i ubuduće nastaviti i biti ovako uspješna.